Orden de Operaciones (A)

Efectue las siguientes operaciones en el orden correcto.

1. 1.5+ (—=6)—(3.5x (4.9 x (—3.8)) +(—9.3))

2. (6.1 -9.7—(=7.5)) x (—4.6+(=2) +4.1)

3. (—8.9)+0.1— (—44+82—(—2.1—(-2.8)))

4. 7.5+ (((=9.6) = (7.2 — (—2.4))) x 0.8) ~ 4

5. (1% (((—2.8) x 1.9) = (5.5 6.3))) x (—8.6)
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Orden de Operaciones (A) Respuestas

Efectue las siguientes operaciones en el orden correcto.

1. 1.5+ (—=6)—(3.5x (4.9 x (—3.8)) +(—9.3))
=74.22

2. (6.1 =9.7—(=7.5)) x (—4.6+(=2) +4.1)
= —-9.75

3. (—8.9)+0.1—(—4.4+82—(-2.1—-(-2.3)))
= —02.1

S ((-90)+ (72 (-24))) x08) 4

5. (1% (((—2.8) x 1.9) + (5.5 — 6.3))) x (—8.6)
= —57.19

MatesLibres.Com




Orden de Operaciones (B)

Efectue las siguientes operaciones en el orden correcto.

L (—1.5)x (29448 ((—9)+(10+-(—4))))

2 —T 2457+ (—4.5—(—2.5)) — ((—=7.2) x (~7.8))

3. (4.9473% (9.8—7.6)) = ((—1.7) = (=1.7))

4. (=5.3) x5.9— (7.1 x (=9.4) — (2.6 —3.4))

5. 7.5 (((—5.6) x 2) = 2.8) + (—2) = (—5)
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Orden de Operaciones (B) Respuestas

Efectue las siguientes operaciones en el orden correcto.

L (—1.5) % (2.9+4.8 x ((—9) + (10+ (—4))))
= —30.27

2. —72457+ (45— (=2.5)) = ((=7.2) x (=7.8))
= —66.21

3. (4.947.3% (9.8-7.6)) = (—1.7) = (—1.7))
=20.96

4. (—=5.3) x5.9— (7.1 x(—9.4)— (2.6 —3.4))
= 34.67

5. 7.5 (((=5.6) x 2) = 2.8) + (=2) = (=5)
=11.9
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Orden de Operaciones (C)

Efectue las siguientes operaciones en el orden correcto.

1.92+(-23)—(2.1x3.8—((—9.1) x (—=7.8)))

2. —1343.6 x (=94 (—0.1) — (3.3+0.5))

3. ((1.1-0.5—0.4) x 4.4 — (—3.8)) = 2.4

4. (=2.7) =+ ((—5.8) = (3.2+7.9— (8 +8.9)))

5.(3.5+3.5) x (6.3+(-0.8)) — (1.9+(-2))
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Orden de Operaciones (C) Respuestas

Efectue las siguientes operaciones en el orden correcto.

9.2+(=23)— (2.1 x3.8—((—=9.1) x (—7.8)))
=59

—

2. —13+3.6x (=94 (—0.1) — (3.3+0.5))
= —57.82

(98]

((1.1-0.5-04) x4.4— (—3.8)) =24
=1.95

4, (—2.27)7+ ((—=5.8)+=(3.2+7.9—(8+8.9)))

o
s

5+3.5) x(6.3+(-0.8)) — (1.9+(-2))
5.6
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Orden de Operaciones (D)

Efectue las siguientes operaciones en el orden correcto.

L (2.6-9.8) = ((—2.4— (1.4+3.7)) = 1.5)

2.3345.1—(9.7x (~5.8)+0.8— (~1.4))

3 (=844 (—1.3)) x (14— (=7.1) + (=2.5)) = (=2))

4. ((—4.2) = (—=3.84+ 1.7)) x ((8.2+(—0.8)) = (—8.2))

5. —6.6+(—5.7) +8.9+4.8 x (—2.3)+8.4
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Orden de Operaciones (D) Respuestas

Efectue las siguientes operaciones en el orden correcto.

L (26-98)+((-24-(14+3.7) £ 15)

+5.1—(9.7% (—5.8)+0.8— (—1.4))

2. 3.3
= 62.46

3 (=844 (—1.3)) x (14— (=7.1) + (=2.5)) = (=2))
=29.1

4.

VS

(—4.2) = (—3.8+1.7)) x ((8.2+ (—0.8)) = (—8.2))

2.5

5. 6.6+ (—5.7) +8.9+4.8 x (—2.3)+8.4
= —6.04
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Orden de Operaciones (E)

Efectue las siguientes operaciones en el orden correcto.

.6.7—(3.24(—8.4) x (8.64+(—9.3) — (—0.9)))

=247+ (=8.7) = (1.6 — ((=7) x (—9.4)))

(=514 (=8.3)+3.3) x ((—4.8) = (-7.8+7.2))

1.8%((5.9— (=8.3)— (7.3 — (=6.9))) = 6.8)

234+ (6.9+23-1.9)%(5.5%x5.4)
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Orden de Operaciones (E) Respuestas

Efectue las siguientes operaciones en el orden correcto.

3.24 (—8.4) x (8.6 4 (—9.3) — (=0.9)))

.
o0 —~

=247+ (=8.7) = (1.6 — ((—=7) x (—9.4)))

= 60.5

(—5.1+(—8.3)+3.3) x ((—4.8) = (—7.8+7.2))
= —80.8

18 % (59 (=8.3) = (13- (=6.9))) +6.8)

69 23-1.9)x (5.5%5.4)
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Orden de Operaciones (F)

Efectue las siguientes operaciones en el orden correcto.

L((=3.5) = (=2.5)) x 7.5 — ((—4 — (—4.8)) x (—1.3))

2. (37x 1.7) = (2.5 % (—=3) —0.3) = (—7.8))

3. (((0.6+1.1— (—5.5)) = 0.6) = 3) x (—5)

4.9.9+5—((2%2.6)+(=5))+(-1.7)

5.(=3.9)264+6x 1.6 — (—5.4+(—5.3))
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Orden de Operaciones (F) Respuestas

Efectue las siguientes operaciones en el orden correcto.

S (=2.5)) X 75— ((—4— (—4.8)) x (—1.3))

3. (((0.64+ 1.1 — (—5.5)) = 0.6) = 3) x (—5)
= —-20

5.(—=3.9)264+6x% 1.6 — (—5.4+(—5.3))
= 19.65
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Orden de Operaciones (G)

Efectue las siguientes operaciones en el orden correcto.

6.4+ (102 (—4) — (=9.7) +5.3+ (—4.5))

—_—

2 (7.5 (9.94+6.3)) = (=27 — (—0.1+6.1))

W

(51— (4.947.641.3)) = (=8.7)) = 10

4, —0.5—(=55—-(23—-(-19—-(5.2x4.2))))

W

. 84+2.6+(—54)—(-32)+2—(—4)
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Orden de Operaciones (G) Respuestas

Efectue las siguientes operaciones en el orden correcto.

6.4+ (102 (—4) — (=9.7) +5.3+ (—4.5))
=0.8

—_—

2. (7.15 —(9.9+63))+(-2.7—(-0.1+6.1))

W

. ((5611—(4.9+7.6+1.3))+(—8.7))+10

4. —0.5— (=55 (23— (-1.9—(5.2x4.2))))
—31.04

o)

84426+ (—54)—(-32)+2—(-4)
=14.8
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Orden de Operaciones (H)

Efectue las siguientes operaciones en el orden correcto.

L(((2.7=7.5)+2) = (—0.2) + (—4.9)) x 5.9

2. (3.3x5.1—-(1.8+(9+(—4.5))))+(—1.5)

3.32+(03%(5.5-1.5))+4.849.4

4. =32+ ((—0.74+(-2.9)) x (—2.6)) -6+ (—38)

5. —5—((6.3—8.5)+ (1.4 (—0.4) +2.5))
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Orden de Operaciones (H) Respuestas

Efectue las siguientes operaciones en el orden correcto.

(((27-7.5)+2) + (—0.2) + (—4.9)) X 5.9
=41.89

—

2. (33%x51—=(1.8+(9+(—4.5)))) = (—1.5)
= —11.82

03 x(5.5—1.5))=4.8+9.4

3. 3.2+
= 12.85

4. =324+ ((=0.7+(=2.9)) x (=2.6)) ~ 6+ (—8)
= —9.64

5. —5—((6.3—8.5) = (1.4 (—0.4)+2.5))
=-72
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Orden de Operaciones (I)

Efectue las siguientes operaciones en el orden correcto.

L (15457 — (=094 (=1.7)+(=9.1))) + 2.8

2. (8.7+8.4)x (—4.8)4+0.6+6.4+(—6.2)

3 (=8.1) = 1.2) = (0.4 — (—9.7) — (1.1 — (=5.5)))

4 ((—9.4) = 0.4) x (—0.4) — (1.9 — (—1.7—6.7))

5.6.54(2.7+0.6) = (—10) + (—3.6) — (—4.1)
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Orden de Operaciones (I) Respuestas

Efectue las siguientes operaciones en el orden correcto.

(15457 = (=094 (—1.7)+(=9.1))) = 2.8
=6.75

—_—

2. (8.7+8.4) x (—4.8)+0.6+6.4+ (—6.2)
= —81.28

3 ((—8.1) = 1.2) = (—0.4— (=9.7) — (1.1 — (—5.5)))
= 23

4. ((—9.4) £0.4) x (—0.4) — (1.9— (-1.7—6.7))
=09

2.7+0.6) + (—10) + (=3.6) — (—4.1)
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Orden de Operaciones (J)

Efectue las siguientes operaciones en el orden correcto.

(=2.948.1)x (0.7-0.14+2.2+9.6)

—_—

N

(—5.64+9.1+(—8.5)) x (—4.3)+9.6 4.8

3.3.54+(-9)+(-5.2) = (1.2+2.6+4)

4 =224 (—1.3) = (=16 — (—10)) X (—5.6)) = 1.4)

5. (—7.9—6.1) % (((5.5+ (—8.5)) x 9) = 4.5)
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Orden de Operaciones (J) Respuestas

Efectue las siguientes operaciones en el orden correcto.

(=2.948.1)x (0.7-0.14+2.2+9.6)
=97.76

—_—

\S]

(—5.6+9.1+(—8.5)) x (—4.3)+9.6 4.8
=235

W

354 (-9)+(-52)—(1.2+2.6+-4)
= —12.55

4 =224 (=1.3) = (=1.6 — (—10)) x (—5.6)) = 1.4)
30.1

—7.9-6.1) x (((5.5+ (—8.5)) x 9) +4.5)
84

b
—~
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